

# 麦当劳首家全新形象餐厅进驻淄博

## 每天300张麦乐卡等您拿 畅享指定产品平均8.5折优惠

随着阵阵喜庆的鞭炮声,麦当劳全新“Form”风格的餐厅——麦当劳淄博美食街餐厅正式开业。当天,麦当劳首席快乐官——麦当劳叔叔还亲临现场,给在场的小朋友们带来了惊喜的礼物。据悉,这是淄博市第一家“Form”风格餐厅,也是麦当劳新一代餐厅的代表。



麦当劳首席快乐官——麦当劳叔叔与员工合影。

本报记者 谭文佳

### 全新设计让人眼前一亮

餐厅设计风格轩敞明亮,色彩缤纷,以快乐餐厅文化为特色,强调充满活力、积极乐观的视觉感环境布置,具有强烈的色彩感染力。麦当劳山东市场营运总监白天宇介绍说,全新形象的麦当劳美食街餐厅将致力于为当地消费者提供超级便利的餐饮服务和轻松、舒适的现代用餐体验。

开业当天最大的惊喜莫过于麦当劳首席快乐官——麦当劳叔叔的到来,麦当劳叔叔的出现让现场的气氛立刻火爆了起来。来自张店的周女士带着自己的孩子来参加麦当劳开业

当天的活动,她告诉记者,一直很信赖麦当劳,不管从食品质量到服务态度都没得挑,而且孩子也很喜欢来这里玩。今天能让孩子见到麦当劳叔叔也算圆了孩子的一个梦。鑫鑫今年10岁,她告诉记者,这是她第一次看到麦当劳叔叔本人,心情很激动,还在妈妈的鼓励下跟麦当劳叔叔合了张影。记者看到,在现场有很多像鑫鑫一样的孩子,他们兴奋地围在麦当劳叔叔周围,而麦当劳叔叔的一个动作一个表情都能把孩子逗得哈哈大笑,让整个餐厅洋溢在幸福快乐的氛围中。

### 为顾客提供温暖、舒适的全新感觉

据悉,作为麦当劳新一代餐厅的代表,麦当劳淄博美食街餐厅采用澳大利亚顶级设计师的“Form”设计理念,其多元化的前沿设计元素赋予麦当劳与众不同的崭新格调,给顾客带来温暖、自然、舒适的全新感觉。在这里,餐厅各个区域内的家具选择和布局均按顾客需要有层次的摆放,并通过鲜艳的色彩加以区隔,使顾客便于分辨。

“麦当劳将不断通过开设新的餐厅、甜品站以及对餐厅形象的升级,全面满足消费者的需求,让更多人能够随时享受麦当劳的至捷美食。”麦当劳山东市场营运总监白天宇表示,“麦当劳也会继续把握所有能使地区发展的机遇,支持地区经济发展,努力实践好美食、好团队、好邻居的品牌承诺。”

### 凭兑换券免费得麦乐卡

为了回馈本报读者,麦当劳淄博美食街餐厅联合本报每天免费送出300张麦乐卡,具体兑换方式为,消费者可以将今日报纸上的免费兑换券剪下,在9:00—20:00分

的营业时间内到餐厅内兑换,每天300张先到先得,送完为止,为了使更多的读者得到“实惠”,每人每天仅能凭此券兑换一张麦乐卡,此券仅当次使用时有效。



麦当劳山东市场营运总监白天宇致辞。

相关链接

### “Form”设计风格简介

“Form”设计起源于澳洲,是2009年初麦当劳设计团队专为亚太、中东和非洲地区所设计开发的风格。该设计风格轩敞明亮,色彩缤纷,以快乐餐厅文化为特色,强调充满活力、积极乐观的视觉感环境布置,具有强烈的色彩感染力,旨在为消费者打造独有的轻松、舒适的现代派用餐体验。

“Form”设计风格选用充满活力的、反映当地文化的元素作为墙壁图案装饰,具有非常强的主视觉冲击力。餐厅内部红色“细带”吊顶图案设计将主要营业区和餐厅内的其他区域有机结合在一起。

在餐厅区域分隔上,“Form”设计的特点是,餐厅各个区域内的家具选择和布局均按顾客需要有层次的摆放,并通过鲜艳的色彩加以区隔,使顾客便于分辨,因而无论是个人安静用餐抑或是家庭聚会、朋友小聚,都可以快速找到合适的位置。此外,餐厅内使用适当天然木质的隔

断不仅起到区域分割的作用,还带来了视觉上温暖、自然、舒适的感受。

为突出视觉效果,“Form”设计将极具时尚简约风格的家具设计和中性图案相配合,让顾客在餐厅内随时随处均可体验名家设计的个人风格,坐拥富有质感的家具用材,并享受简洁明快的灯光投影。

### 关于麦当劳

麦当劳是世界零售食品服务业的领先者,在全球118个国家和地区拥有超过34,000家餐厅,每天为6,900万顾客提供优质食品。全球超过80%的麦当劳餐厅是由被特许人经营管理的。从1990年深圳第一家餐厅开业起,麦当劳至今在中国大陆开店总数超过1,700家,拥有员工超过100,000名。



服务员在为顾客点餐。

免费兑换券

凭此券在麦当劳·淄博美食街餐厅免费兑换麦乐卡一张,畅享指定产品平均8.5折优惠。

- 每天送出300张(先到先得,送完即止);
- 每人每天凭此券限兑换一张;
- 有效兑换时间 2013年11月25日-11月27日(9:00-20:00)

